

暖心

2022年太白湖新区供暖季融媒系列报道

太白湖新区开启“温暖”模式

设备运行平稳，居民家中暖意浓

记者 邓超 丁安顺

11月9日，济宁太白湖新区正式进入供暖季。供暖以来，供热设备运行情况怎样？居民家中有明显感觉吗？记者分别走进热力公司换热站、居民小区，实地探访太白湖新区供暖情况。

居民感受暖意 他们24小时排障

11月9日12时许，高校生活园社区居民武孔军的家里，暖意融融。

武孔军告诉记者，她和妻子在这个房子住了六七年了。“供暖一直都还不错，今年供暖也挺早的，昨天我就感觉屋里有些暖意，一摸暖气片不凉。早上起来，我再摸暖气片感觉开始温乎了，现在温度已经从17℃达到了23℃。”提前供热，舒适的室温，武先生和家人十分满意。“这个温度我和家人在家穿件睡衣就可以了。”武先生期待着说。

换热站是城市集中供热系统中热网与用户的连接站，将热网输送的供热介质加以调节、转换，向用户系统分配，以满足用户需要。

当日13时，记者来到高校生活园社区换热站。该换热站承担着高校生活园社区1334名居民的供热任务。伴随着循环泵、补水泵运转的声音，工作人员对换热设备、供回水温度及压力表等一一进行查看。“平时，公司根据调度指令对这里的参数进行远程调控，热力站工作人员每天会对设备的运行工况进行检查。”负责

该热力站的济宁市北湖科技供热有限责任公司供热三所工作人员王连振介绍，目前站内各项设备运行正常、温度稳定。针对供暖初期容易出现的管道跑水、暖气不热等问题，工作人员提前着手做好各项准备，24小时值守，确保快速处理异常。

中午12时，王连振收到了一条报修短信：10号楼一单元袁先生家入户分水阀出现漏水情况。王连振拿起工具包火速赶往用户家中。自冷循环开启后，王连振接电话的频率高了起来，最忙的时候一上午要接30余个电话。袁先生家位于23层，冷循环后分水阀出现了渗水现象。经过检查发现，袁先生家分水器一个阀门螺丝出现松动，出现了渗水现象，王连振仔细为袁先生讲解需要更换什么样的阀门，并表示随后会继续来查看其家中的供热效果。

新建供热首站 供热能力提升

在高层小区供热保障人员还可以乘坐电梯，而在老旧小区内，他们只能不停地爬楼梯穿梭在各个小区里。

下午1点半，济宁市北湖科技供热有限责任公司供热



工作人员到居民家中排查故障。



扫码看视频。

去询问情况，每位居民反映的问题我们都会记录并上门查看，解决后还会进行回访，保障用户家中供暖正常。”杨勇刚说。

今年，太白湖新区确定新增供热面积56.4万平方米。为提前做好新建小区今冬明春供热工作，太白湖新区建设局分别于8月17日、9月29日专门召集新建小区开发建设单位、物业公司及供热公司召开今冬明春供热准备会议，解决了目前存在问题和供暖障碍，明确各自供热责任，督促各方积极对接，以期实现小区供热。“针对上一供暖期间热网运行和热用户家中出现的问题，公司深入组织开展‘冬病夏治’工作，比如一次管网拆除检修、平衡阀维修更换，换热站

排水系统改造，更换安装焊接球阀。”济宁市北湖科技供热有限责任公司副总经理王赞介绍，为确保太白湖新区今冬按时按质供暖，北湖科技供热有限责任公司新建了一座供热首站，项目完成后本年度的供热能力将达到1600万平方米。新建互联互通管网1.7公里，完成东部热源进城DN1400供热主管道3.8公里。随着太白湖新区新增供热用户增加，原有的每小时5600立方米的循环水量已远远达不到供热标准，中继泵站安装6台全变频高压电机，6台大功率循环水泵，设计总循环水量达每小时7800立方米，中继泵站建成后，将承担太白湖新区的供热循环水加压任务，改善居民供热效果。

“军岗”召唤，“职”等你来

太白湖新区专场网络招聘会人气十足



网络招聘会现场。

本报济宁11月14日讯(通讯员 万众) 11月11日，太白湖新区社保中心联合济宁市退役军人局开展“‘军岗’召唤，‘职’等你来”太白湖新区专场网络招聘会。

本次线上招聘会，太白湖新区社保中心通过精心准备、精准摸排，积极对接

各大用人单位，共邀请包括医药、科技、教育等领域20家企业参加，提供就业岗位320余个，共吸引1535人次观看。据统计，直播期间收到投递简历57人次。

该活动旨在完善重点群体就业支持体系，促进充分就业，帮助企业拓宽人才

招聘渠道。接下来，太白湖新区社保中心将聚焦重点群体就业，通过举办“线上+线下”招聘等活动，做好就业困难人员、登记失业人员、退役军人等重点群体就业帮扶工作，不断健全公共就业服务体系，确保就业政策落实落地。

“学习强国”进机关 掀起学习新热潮

本报济宁11月14日讯(通讯员 孟芬芬) 11月11日，太白湖新区开展“学习强国”进机关暨“学习强国”达人评选表彰活动，营造浓厚的“比学赶超”学习氛围。

活动现场，区党工委宣传部在新城发展大厦一楼大厅通过布设宣传展板、发放宣传资料、播放宣传片等形式，全方位展示太白湖新区“学习强国”在宣传推广、平台供稿、创新活动等方面的成绩，同时为太白湖新区连续月打卡的学员发放“太白湖新区机关文明公约”手机支架。

“能领到‘机关文明公约’手机支架真是太开心了，手机支架上的‘机关文明公约’能实时提醒自己文明行动从现在做起、从自己做起、从小事做起，而且把手机放在支架上学习起来更方便了，每天打开‘学习强国’，充电、加油，思想更加坚定、视野更加开阔、内心更加充实，干劲也更足了。”来自区党政办公室的优秀学员李莎说。

“学习强国”表彰会上，区党工委宣传部负责人对太白湖新区“学习强国”“学习达人”“供稿达人”“优秀管理员”颁发证书和奖品。

获奖者们纷纷表示，“学习强国”是一个百科全书式的学习平台，通过学习提升了个人修养和政治觉悟，被评为达人，不仅仅是一个称号，更是一份责任，今后会继续坚持学习，让“学习强国”成为干事创业的理论宝库、强魄铸魂的精神家园。

全区共评选出2022年度“学习强国”“学习达人”50人、“供稿达人”9人、优秀管理员9人，在全区营造了自觉学习、深入学习、持续学习的良好氛围，在各级干部群众中树立了榜样，切实提高了“学习强国”的参与率和活跃度，掀起广大党员干部新的学习热潮。

扫码下载齐鲁壹点
找记者 上壹点

编辑:孔媛媛 组版:曾彦红 校对:孔茜